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Cekate - Centar za kulturu Trešnjevka i Udruga Ludruga pozivaju vas na projekciju
dokumentarnog filma "Otvoreni dijalog" Daniela Macklera i diskusiju s dr. Milanom Košutom u
Galeriji Modulor, Centar za kulturu Trešnjevka, Park Stara Trešnjevka 1 u subotu 15.ožujka
2014. u 16 sati. "Otvoreni dijalog" je inovativan pristup akutnim psihičkim krizama kojeg su
razvili Jaakko Seikkula, Markku Sutela i njihov multidisciplinarni tim u Keropudas bolnici u
Torniu, Finska.

      

  

Od svog početka u 80-im godinama prošlog stoljeća, provedeno je mnoštvo istraživanja
Otvorenog dijaloga i njegovih rezultata s ranim psihozama. Prikupivši široku međunarodnu
pozornost, rezultati su dosljedno pokazali da ovaj pristup u usporedbi s ostalim metodama
liječenja smanjuje hospitalizaciju, konzumaciju lijekova i recidivizam. Otvoreni dijalog možemo
shvatiti kao dvostruku zavojnicu koja umrežuje proces dijaloga, ili novi način psihoterapije, i
integrirani sustav liječenja koji pruža skrb prvenstveno u zajednici.

  

Osnovno sredstvo Otvorenog dijaloga je temeljito promijenjena verzija terapijskog sastanka.
Nema zasebnih sastanaka stručnog tima na kojima bi se razgovaralo o "slučaju", nego se sve
rasprave i odluke o liječenju i hospitalizaciji donose pred svima prisutnima. Osnovna značajka
ovog pristupa je odmak od neposrednog naglašavanja kako iskorijeniti simptome.

  

Razgovor, tj. dijalog nije "o osobi", nego je on način da "budemo s" osobom i proživimo krizu
zajedno. Rezultat svega toga je da je otvorena komunikacija postigla jedinstveni uspjeh
pomažući ljudima da upravljaju početnim psihozama i drugim krizama, pouzdajući se manje u
lijekove i hospitalizaciju.

  

Video
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O udruzi

Ludruga je udruga koja se bavi psihičkim zdravljem u zajednici. Otvaramo dijalog o psihičkoj raznolikosti. Okupljamo osobe s tegobnim, intenzivnim i/ili neuobičajenim proživljavanjima i stanjima svijesti ("duševne bolesti"). 

  U radu Ludruge sudjeluju osobe s iskustvima psihijatrijskog liječenja, njihovi suputnici i saveznici (članovi obitelji, partneri, prijatelji….), te stručnjaci (psihoterapeuti, zdravstveni djelatnici, socijalni radnici, pravnici, aktivisti organizacija civilnog društva s iskustvom rada na području zaštite ljudskih prava).
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